
 
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς 

1. Υποδομών και Μεταφορών 
2. Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

3. Εσωτερικών 
 

 

Θέμα: «Διαμαρτυρία μαθητών του Μουσικού και Καλλιτεχνικού σχολείου Ηρακλείου» 

 

      Ο Βουλευτής ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία Μαμουλάκης 

Χαράλαμπος (Χάρης), καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς 1) Υποδομών και 

Μεταφορών, 2) Παιδείας και Θρησκευμάτων και 3) Εσωτερικών, ως αναφορά, το από 

23/01/2026 δημοσίευμα του ειδησεογραφικού ιστοτόπου , αναφορικά με τις 

κινητοποιήσεις γονέων και μαθητών του Καλλιτεχνικού και Μουσικού σχολείου Ηρακλείου 

Κρήτης,  για την επικρατούσα σε αυτά προβληματική κατάσταση, διεκδικώντας από την 

Πολιτεία τα αυτονόητα. 

Μεταξύ των αιτημάτων των μαθητών είναι και αυτά που αφορούν την αδυναμία 

πρόσβασης  ατόμων με κινητικά ζητήματα στο κτήριο, τις απαραίτητες κτηριακές  υποδομές 

 για την σωστή λειτουργία ενός μουσικού Σχολείου, την κάλυψη κενών θέσεων 

εκπαιδευτικών, και το ζήτημα της θέρμανσης, για τα οποία ως τώρα παρά τις όποιες 

επισημάνσεις, δεν έχει υπάρξει ανταπόκριση των αρμοδίων. 

 

Επισυνάπτεται το δημοσίευμα. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 26/01/2026 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μαμουλάκης Χάρης 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1255

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/1/2026



 

Με σύμμαχο την Τέχνη, οι μαθητές των 

Καλλιτεχνικού και Μουσικού διεκδικούν όσα 

τους αξίζουν - Φωτογραφίες και βίντεο 

Συμπληρώνεται εβδομάδα κινητοποιήσεων για τα δύο σχολεία- 

Στο πλευρό των μαθητών και οι γονείς. 

23.01.2026 - 09:02 

Οροφές που στάζουν, αίθουσες χωρίς θέρμανση... Δύο σχολεία που, υπό κανονικές συνθήκες, θα 

αποτελούν κόσμημα, σήμερα μάχονται για τα αυτονόητα: αξιοπρεπείς υποδομές και καθηγητές στις 

θέσεις τους. 

Οι μαθητές των Καλλιτεχνικού και Μουσικού Σχολείων Ηρακλείου προχώρησαν για ακόμα μία μέρα 

σε κατάληψη και πραγματοποίησαν συγκέντρωση στο κέντρο της πόλης για να διεκδικήσουν όσα τους 

ανήκουν. Με σύμμαχό τους την Τέχνη, με μουσική, χορό και θεατρικά δρώμενα έστειλαν το δικό τους 

μήνυμα στους αρμόδιους φορείς αλλά και τον κόσμο. 

  

Στο πλευρό τους είναι οι σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων των δύο σχολείων ενώ η Ένωση Συλλόγων 

Γονέων και Μαθητών Δ. Ηρακλείου, με ανακοίνωσή της, "εκφράζει την συμπαράσταση της στους 

μαθητές  του Καλλιτεχνικού και Μουσικού Σχολείου που προχώρησαν σε κατάληψη διαμαρτυρόμενοι 

για τα χρόνια προβλήματα υποδομών αλλά και τις σοβαρές ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό που 

αντιμετωπίζει το σχολείο τους. 

Η κατάσταση στο σχολείο παραμένει προβληματική, παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις και 

διεκδικήσεις. 

Να σημειωθεί ότι πάρα το γεγονός ότι έχουν ήδη κατατεθεί τα αιτήματα τόσο στο Δ. Χερσονήσου όσο 

και στο Υπουργείο Παιδείας, ωστόσο δεν έχει υπάρξει καμιά απολύτως  ανταπόκριση. 

Μεταξύ των αιτημάτων των μαθητών είναι και αυτά που αφορούν την αδυναμία πρόσβασης  ατόμων 

με κινητικά ζητήματα στο κτήριο, τις απαραίτητες κτηριακές  υποδομές  για την σωστή λειτουργία 

ενός μουσικού Σχολείου , κάλυψη κενών θέσεων εκπαιδευτικών, να λυθεί το ζήτημα της θέρμανσης. 

Η Ένωση τάσσεται με το μέρος των μαθητών, των γονιών και των εκπαιδευτικών και επισημαίνοντας 

ότι συμμετέχει σε κάθε δράση τους "ξεκινώντας από την συγκέντρωση- πορεία διαμαρτυρίας την 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΓΕΝΑΡΗ 10πμ στην Πλατεία Ελευθερίας με σκοπό να διεκδικήσουν το αυτονόητο: 

ΜΟΡΦΩΣΗ ENIAIA ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ" 

 

 

 

 

https://www.cretalive.gr/tags/kallitehniko-sholeio-irakleioy
https://www.cretalive.gr/tags/moysiko-sholeio-irakleioy



